
Nemška državnika — kancelar Bru-
ning in zunanji minister dr. Curtius 
sta se vrnila iz Angleške 10. junija. To
krat so bili zastopniki Nemčije tretjič 
na Angleškem in jih je celo angleški 
kralj pogostil. Uspeh nemškega obiska 
v Angliji je v glavnem ta, da se dovoli 
Nemcem triletna odložitev plačil za po
vojna vojnoodškodninska plačila. Do
volitev odložitve je pa odvisna pred
vsem od Zedinjenih držav. Zedimjene 
države bodo najbrž pristale na to, da 
bi v času odložitve plačevanj od strani 
Nemčije tudi nemške upnice odplače
vale svoje dolgove Ameriki v zmanjša
nih obrokih. Za izpad ek, ki bi se poja
vil radi tega v ameriškem gospodar
stvu, bi naj najele Zedinljene države 
notranje posojilo, za čegar plačevanje 
bi skupno jamčile Nemčija in vojno 
odškodninske upnice. 

Zasilna odredba v Nemčiji. Zasilna 
odredba (Notverordnung), ki jo je pod
pisal predsednik Hindenburg 6. junija, 
se bo pričela izvrševati 1. (julija,. Na
men ima, prikriti primanjkljaj v držav
nem proračunu. Po sedanjih računih 
znaša primanjkljaj 574 milijonov mark 
(krog 7 in pol milijard dinarjev). Pre
jemki bodo predvidoma manjši za 495 
milijonov mark, izdatki pa večji za 75 

milijonov mark. Torej 574 milijonov 
hočejo Nemci kriti na sledeči način, 
Najprej zmanjšati izdatke: Pri plačah 
in pokojninah 101 milijon, v državnem 
skrbstvu 85 milijonov in v drugih mi« 
nistrstih 120 milijonov. Plače uradni
štva bodo n. pr. znižane za 1 do 7 od
stotkov, družinske doklade se bodo 
znatno skrčile, bolj se bo hranilo zlasti 
pri socialnih in kulturnih zadevah. Zvi
šali pa bodo prejemke največ s povi
šanim davkom na sladkor (110 milijo
nov), na mineralna olja (75 milijonov) 
in z davkom na osebno dohodnino (83 
milijonov). Skupaj z zmanjšanimi iz
datki in zvišanimi prejemki bodo krili 
grozeči primanjkljaj v državnem pro
računu. 

Desatletka v Nemčiji. Rusi izvajajo 
petletko (petletni gospodarski načrt), 
po sovjetskem vzgledu je predložila 
Zveza nemških kmetijskih zadrug jav
nosti načrt, po katerem bi se povišal 
proizvod za 33%. V desetih letih bi po
rabila vlada 10 milijonov mark (135 
milijard Din), da se doseže ta namen. 
Pri izvajanju desetletke bi bilo zaposle
nih 400.000 delavcev. Načrt je zadel v 
javnosti na nezaupnico, ker očitajo ve
leposestvu, da se hoče okoristiti z de
setimi milijardami. 

Novi predsednik Francoske prevzel 
posle. Novi preds. francoske republi
ke Paul Doumer je nastopil 'v soboto 
svoje mesto. Novega presednika ja 
sprejel in pozdravil v predsedniški pa
lači (Elvseeju) dosedanji predsednik 
Gaston Doumergue v navzočnosti pred
sednika senata ter predsednika zborni
ce, nato mu je izročil znake velikega 
mojstra častne legije. Po izvršeni pre
daji predsedstva republike je zapustil 
Doumergue kot navaden državljan 
predsedniško palačo. 

Agrarna konferenca v Pragi. Praška 
vlada je sklicala za 5. Ijunij mednarod
no agr. konferenco, ki je 15. te vrste« 
Kongresa so se udeležili zastopniki: Ju
goslavije (bivši poljed. minister FrangeS 
s 15. odposlanci), Francija, Letonska, 
Poljska, Nemčija, Belgija, Rumunija, 
Finska, Italija in ameriške Zedinjene 
države. Kongres je bil razdeljen v vee 
odsekov. 

Ponovna indijska posvetovanja s« 
bodo vršila v Londonu ter pričela av
gusta. Teh posvetovanj se bo udeleže
val tudi vodja indijskih nacionalistov 
Gandhi. 


